

На основу Одлуке Надзорног одбора Мјешовитог Холдинга „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње Зависно предузеће „Хидроелектране на Требишњици“ а.д. Требиње број: НО-9445-XXI/12.2 од 28.02.2018. године и Рјешења о именовану Комисије за лицитацију број: Број: УП-9671-LXXXVI/12 од 28.11.2018. године а у вези Закључка Управе Предузећа број: 9821 од 07.12.2018. године, Комисија за продају путем лицитације, дана 16.01.2019. године, расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за продају расходоване, отписане и застарјеле имовине

Мјешовитог Холдинга „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње Зависно предузеће „Хидроелектране на Требишњици“ а.д. Требиње (други пут)

I ПОДАЦИ О СРЕДСТВИМА

Расходована, отписана и застарјела имовина Мјешовитог Холдинга „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње Зависно предузеће „Хидроелектране на Требишњици“ а.д. Требиње, обухвата *енергетски трансформатор 40/40/27 MVA напонских нивоа 110+10x1,5%/21-10,5/36,75 KV (TS – тронамотни)*, са почетном цијеном у износу од **525.303,88 KM** (без ПДВ-а).

II НАЧИН ПРОДАЈЕ

Продаја се врши путем поступка лицитације, системом затворених понуда, за избор најповољнијег понуђача за продају отписаних и расходованих средстава. Сви заинтересовани потенцијални понуђачи могу погледати средство за продају дана 22.01.2019. године (уторак) од 09,00 до 14,00 часова у објектима „Минел трансформатори“ а.д. Рипањ, Београд (у стечају). Продаје се врши по принципу „виђено – купљено“, без накнадних приговора и жалби које се односе на предмет продаје.

III УСЛОВИ ПРОДАЈЕ

Право учешћа у поступку лицитације системом затворених понуда имају сва физичка и правна лица.

Сви понуђачи дужни су на жиро рачун Мјешовитог Холдинга „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње Зависно предузеће „Хидроелектране на Требишњици“ а.д. Требиње бр. 562-008-00000313-37 код НЛБ Развојна банка а.д. Бања Лука – Филијала Требиње, уплатити кауцију у износу од 3% почетне вриједности за коју ће лицитирати, најкасније до 09,00 часова (до дана одржавања лицитације) или Комисији за лицитацију, непосредно пред почетак лицитације.

Понуђач који купи средства, уплаћени износ се умањује од понуђене цијене при коначном плаћању.

У цијену није урачунат ПДВ и исти пада на терет Купца.

У случају да понуђач одустане од куповине, износ кауције се не враћа те исти остаје за трошкове поновног оглашавања.

Понуде доставити у затвореној коверти на адресу: Мјешовити Холдинг „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње Зависно предузеће „Хидроелектране на Требишњици“ а.д. Требиње, Обала Луке Вукаловића 2, Требиње.

IV САДРЖАЈ ПОНУДЕ

Понуда садржи:

- Подаци о физичком лицу (име и презиме, име једног родитеља, број телефона, број текућег рачуна, број и назив банке, копија индентификационог документа);
- Подаци о правном лицу (фотокопија рјешења о упису у судски регистар овјерену од стране надлежног органа, име овлаштеног лица за заступање у поступку лицитације, адреса, број телефона, број жиро рачуна, број и назив банке);
- Износ понуде у КМ;
- Потврда о уплаћеној кауцији.

V ОБАВЕЗЕ КУПЦА

- Понуђач чија понуда буде прихваћена, односно купац, дужан је приступити закључењу уговора у року од 5 дана од дана проглашења побједником лицитације.
- Купац је дужан за купљена средства уплати пуни износ у року од 3 дана од дана од дана потписивања Уговора.
- Купац је дужан да купљена средства одвезе са наведених локација у року од 10 дана након закључења Уговора.

Све трошкове око преноса власништва сноси Купац.

VI ДАН И МЈЕСТО ОДРЖАВАЊА ЛИЦИТАЦИЈЕ

Рок за доставу понуде је 25.01.2019. године до 09,00 часова, а јавно отварање понуде обавиће се 25.01.2019. године у 10,00 часова у просторијама Мјешовитог Холдинга „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње Зависно предузеће „Хидроелектране на Требишњици“ а.д. Требиње (сала за састанке).

Сви заинтересовани понуђачи могу присуствовати отварању понуда.

Понуде које пристигну након 10,00 часова 25.01.2019. године, неће се узимати у разматрање.

Критериј за вредновање понуда је највиша понуђена цијена, а у случају постигнуте исте цијене предност се даје понуђачу који је раније предао понуду за Јавни позив.

VII ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Све додатне информације могу се добити на телефон број: +387 66 908 170, контакт особа Никола Тубић.

Комисија за лицитацију